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Rechnen mit Klammern

Lose die Aufgaben. Achte auf die richtige Rechenreihenfolge bei den Klammern. Bei jeder
Aufgabe stehen drei Losungen zur Auswahl. Die richtige Losung verrdt dir einen Losungs-
buchstaben. trage alle Losungsbuchstaben der Reihe nach unten ein. Welches Wort erhdltst du?

69| T 18| S
18 + (5 3) = 33| S 36-[(18-9)+2]= 54 | L
53 | W 36| P
16 | E a |z
28-12:2= 8 | A [54-(17-8)]:9= 3 | K
22| O 5| C
252 M 306| G
36+ (18:9) +5= 77 | N 60- [45:(15-10)] * 6= 6 | H
72| L 95 | B
100| N 3|E
25:5 ¢ (110 - 90) = 50| T [(9-5)+8-3]:7= 2 1 A
550| F 5|0
52 | U 14| U
4+3°8)-16:4= 24 | E [28 - (13-5)] : 2= 10l |
10| | 12| A
902 | T 25| N
8°10+4)-(19-7)= 58| S [((B5-7):4-2]<5= 35| R
72 | N 45 | L
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Das Zahlen-Kreuzwortratsel

a b d g h k l
A
m H
n J
L q r
S
P Q t
R S
U
Senkrecht a: 50 70 Waagrecht A: 1967 + 1592
b: 1015 - 961 B: Q906
c: 60:12 C: 79
d: 641 ¢ 15 D: 1000000 : 1000
e: 210:7 E: 450: 6
f: 4200 : 600 F: 10802 - 5991
g: 77 G: 766 + 8272
h: 64000 : 80 H: 98
i 345 + 968 I: 38
j: 600 « 30 J: 5 ¢ 6000
k: 562 + 708 K: 4500 : 90
L: 92834 - 9633 L: 12852 - 63
m: 608 M: 18+ 6
n: 372 - 188 N: 1633 + 6379
o: 39:3 0O: 315
p: 16200 : 81 P: 1133 - 655
q: 81:9 Q: 3030 :30
r: 2094 + 741 R: 6« 600
s: 790 S: 826:2
t: 4500 : 90 T: 678 - 145
U: 23558 + 717
V: 3150:3




Das Zahlen-Kreuzwortratsel (Losung)

a d g h k l
A 3 9 4 8 1 8
6 9 0 2 3
1 m 0 H 7 2
5 n 4 J 0 0 0
L 1 8| 9 q r 1
0 8 0 1 9 2 S
P 4 Q 1 t 8 6
R 3 0 S 5 3 3
4 2 0 5 0
Senkrecht a: 50 70 Waagrecht A: 1967 + 1592
b: 1015 - 961 B: Q906
c: 60:12 C: 79
d: 641 ¢ 15 D: 1000000 : 1000
e: 210:7 E: 450:6
f: 4200 : 600 F: 10802 - 5991
g: 77 G: 766 + 8272
h: 64000 : 80 H: 98
i 345 + 968 I: 38
j: 600 « 30 J: 5 ¢ 6000
k: 562 + 708 K: 4500 : 90
L: 92834 - 9633 L: 12852 - 63
m: 608 M: 18+ 6
n: 372 - 188 N: 1633 + 6379
o: 39:3 O: 315
p: 16200 : 81 P: 1133 - 655
q: 81:9 Q: 3030 :30
r: 2094 + 741 R: 6 ¢« 600
s: 790 ! S: 826:2
t: 4500 : 90 T: 678 - 145
U: 23558 + 717
V: 3150:3




